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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM

EDUCAÇÃO DO CEFET-MG

ATA DA QUARTA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE

CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia dez de abril de dois mil e vinte e cinco, de forma  na Plataforma Rede Nacional deonline,

Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a quarta reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão do

Plano de Carreira do Cargos Técnico-administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram

presentes os seguintes membros: Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Fernando Luzia França; e Leôncio de Assumpção de

Souza. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães.  – I – EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum:

Confirmou-se a presença de três membros titulares. e durante a reunião incluiu-se alguns itens.2. Pauta. Houve uma pauta prévia, 

São apresentados os seguintes itens: 1. Debate sobre a participação da CIS no Comitê de Acompanhamento, Prevenção e

; 2. Enfrentamento ao Assédio, à Discriminação e à Violência Apreciação do Regimento Interno da CISPPCTAE/CEFET-MG,

; 3. encaminhado ao Conselho Diretor Análise do Processo 23062.016095/2025-11 - RECONHECIMENTO DE POS-

; 4. GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO Análise do Processo 23062.014916/2025-84 -

 Informes Gerais.RECONHECIMENTO DE POS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO; 5. 

Discussão dos itens:   1. Debate sobre a participação da CIS no Comitê de Acompanhamento, Prevenção e Enfrentamento ao

Assédio, à Discriminação e à Violência: A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães ressaltou que em atenção à

ação indicada no Plano de Trabalho da CIS, assim como em seu Regimento Interno referente à participação da CIS em comissões e

/ou comitês institucionais do CEFET-MG que abarcam questões referentes ao servidor Técnico-administrativo, essa comissão

deveria requerer à Diretoria Geral a representação da CIS no Comitê de Acompanhamento, Prevenção e Enfrentamento ao Assédio,

à Discriminação e à Violência. A CIS já teve oportunidade de dialogar junto à SEGEP, demonstrando esse interesse, com objetivo

de garantir o bem-estar dos TAEs no ambiente de trabalho. Todos os membros presentes concordaram com essa solicitação e ficou

acordado que a Coordenação da CISPCCTAE/CEFET-MG enviará Memorando à Diretoria Geral, SEGEP e DGDI requerendo a

participação da CIS no Comitê de Acompanhamento,  Prevenção e Enfrentamento ao Assédio, à Discriminação e à Violência. 

Apreciação do Regimento Interno da CISPPCTAE/CEFET-MG, encaminhado ao Conselho Diretor. A Coordenadora Dayana

Rocha Gonçalves de Magalhães informou que o Regimento Interno da CISPCCTAE/CEFET-MG passará pela apreciação do

Conselho Diretor no dia 15 de abril de 2025. Pontuou que a reestruturação do texto desse regimento já foi aprovada por esse

Colegiado. Todos os membros presentes ratificaram concordância com o texto pós reestruturação, e que nesse momento é

importante aguardar análise do Conselho Diretor. 3. Análise do Processo 23062.016095/2025-11 - RECONHECIMENTO DE

Analisou-se o processo da servidora Eloiza. POS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO

Helena Gonçalves Maia, que ocupa o cargo Técnico em Assuntos Educacionais no CEFET-MG, lotada na Coordenação de

Desenvolvimento Estudantil do  Nova Suíça. Essa servidora solicita reconhecimento de pós-graduação - curso deCampus

Doutorado como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). Em apreciação por esta Comissão, verificou-se, considerando a

legislação vigente sobre ADS e toda a documentação inserida nesse processo, que o curso de Doutorado em Educação no Programa

de Pós-Graduação em Educação Tecnológica no CEFET-MG é pertinente ao cargo e ao ambiente, o qual a servidora ocupa. Desse

modo, os membros, de forma unânime, emitiram parecer favorável à concessão da solicitação da servidora Eloiza Helena

Gonçalves Maia pela Ação de Desenvolvimento em Serviço. 4. Análise do Processo 23062.014916/2025-84 -

Analisou-se oRECONHECIMENTO DE POS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO. 



processo da servidora Inara Guimarães de Sousa, que ocupa o cargo Assistente de alunos no CEFET-MG, lotada na Secretaria

Integralizada dos Cursos do  Divinópolis. Essa servidora solicita reconhecimento de pós-graduação - curso de MestradoCampus

como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). Em apreciação por esta Comissão, verificou-se, considerando a legislação

vigente sobre ADS e toda a documentação inserida nesse processo, que o curso de Mestrado em Educação Profissional e

Tecnológica do CEFET-MG (ProfEPT) é pertinente ao cargo e ao ambiente, o qual a servidora ocupa. Desse modo, os membros, de

forma unânime, emitiram parecer favorável à concessão da solicitação da servidora Inara Guimarães de Sousa pela Ação de

Desenvolvimento em Serviço. . O membro Leôncio de Assumpção de Souza informou que houve reunião doInformes Gerais5. 

CODEP, e, ainda, parece que não foi colocado em pauta de discussão nesse Comitê a solicitação da CISPCCTAE/CEFET-MG

sobre a mudança de representação dessa Comissão no CODEP. Até o presente momento, não se tem informação sobre o andamento

dessa solicitação. O membro Fernando Luzia França, que compõe o CODEP, expôs que não tem ciência dessa discussão no Comitê.

Foi aprovado por todos os membros presentes que esse assunto será pauta de reunião da CIS com a Diretoria Geral do CEFET-MG.

Essa reunião será solicitada pela Coordenação da CISPCCTAE/CEFET-MG. O membro Leôncio de Assumpção de Souza relatou

que durante reunião com a Diretoria Geral, na qual ele estava presente, a Diretora Geral mencionou que o membro da CISPCCTAE

/CEFET-MG, Delvair Pereira Filho, expôs que estava se sentindo desconfortável com as ações dos novos membros da CIS. Esse

assunto foi recebido com estranheza pelos membros da CIS, uma vez que a Comissão vem trabalhando e tomando suas decisões em

Colegiado, sendo todas essas deliberações aprovadas de forma unânime. Considerando que o membro Delvair Pereira Filho não está

presente nesta reunião, decidiu-se, com aprovação de todos os membros presentes, que será realizada uma reunião com o servidor

Delvair Pereira Filho a fim de se entender os motivos das suas queixas contra os novos membros da CIS. Não havendo mais nada a

tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que

será assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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